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CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 
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ESTADO DO PARANÁ CNPJ: 02.015.603/0001-92 

Ata nº 18/2020 

Ata da 13ª Sessão Legislativa Ordinária da 6ª Legislatura. 

Aos quinze dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte, às dezenove horas e 
dezoito minutos, reuniram-se os vereadores da 6ª Legislatura na sede da Câmara 
Municipal de Manfrinópolis, localizada na Avenida São Cristóvão s/n, para a realização 
da décima terceira sessão legislativa ordinária, presidida pelo senhor presidente 
vereador Domingos Alberto Rech, para a seguinte pauta: despacho para as comissões 
permanentes do projeto de lei nºl 1/2020 do executivo: autoriza o poder executivo 
municipal a abrir um crédito adicional suplementar e especial, no orçamento geral do 
corrente exercício, segunda votação do projeto de lei nº 004/2020 do legislativo: 
Autoriza o Poder Legislativo Municipal Filiar-se e a contribuir mensalmente com a 
Associação das Câmaras Municipais do Sudoeste do Paraná-ACAMSOP, indicação 
nº0S l/2020 de autoria dos vereadores Altair Panzera e Tiago Aparecido Thomas 
construção da cobertura da quadra de esporte da Escola Municipal Eça de Queiros, 
indicação nº057/2020 de autoria dos vereadores Ademir da Rosa e Ildo Tobaldini, 
viabilizar recurso para construção de pavimentação poliédrica da PR 182 até 
Comunidade Aparecida, indicação nº058/2020 de autoria do vereador Ildo Tobaldini, 
viabilizar recursos para construção de pontilhão na Comunidade da Linha Aparecida, 
próximo a propriedade Marcheski, indicação nº059/2020 de autoria dos vereadores 
Domingos Alberto Rech e Taisller Guimarães da Silva providências necessárias no 
sentido solicitar junto ao DER, a construção de duas áreas de escape na PRl 82, para que 
os veículos de grande porte possam usar como refúgio caso o sistema de frenagem pare 
de funcionar, requerimento nº008/2020 de autoria de Tiago Aparecido Thomas 
justificativa de falta, requerimento nº009/2020 de autoria do vereador Taisller 
Guimarães da Silva pedido de informações ao executivo, prestação de contas da Câmara 
de vereadores referente ao mês de maio de 2020. Após a verificação da presença, 
constatou-se que se faziam presentes oito vereadores. Ato contínuo o senhor presidente 
declarou aberta a sessão. Em seguida foi realizada uma leitura bíblica pelo senhor 
vereador Marcos Antonio Francisconi, logo após o presidente Domingos Alberto Rech 
solicitou ao secretário Marcos Antonio Francisconi que fizesse a leitura das indicações 
recebidas e logo após solicitou que fossem encaminhadas ao poder executivo, a seguir 
foi feita a leitura do requerimento nº008/2020 de autoria do vereador Tiago Aparecido 
Thomas, e logo após a defesa feita pelo autor, o presidente colocou o requerimento 
para votação em plenário e aprovado com sete votos favoráveis, a seguir foi feita a 
leitura do requerimento nº009/2020 de autoria do vereador Taisller Guimarães da Silva 
pedido de informações ao executivo, logo após a defesa do autor, pela oposição fez a 
defesa o vereador Antonio Pereira e pela situação o vereador Tiago Aparecido Thomas 
o requerimento foi colocado em plenário para votação e aprovado com oito votos. O 
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senhor presidente Domingos Alberto Rech fez a leitura do projeto recebido pela Câmara 
de Vereadores o Projeto de Lei nº 11/2020 do Poder Executivo com a seguinte ementa: 
"Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir um Crédito Adicional Suplementar e 
Especial, no orçamento geral do corrente exercício. Considerando que o Poder 
Executivo requer-se apreciação em caráter de urgência, o referido requerimento deverá 
ser apreciado pelo plenário, sendo aprovado com seis votos favoráveis e um contrário. 
Nos termos regimentais, despacho o Projeto nº 011/2020 as comissões permanentes para 
que elaborem os pareceres no prazo de 15 dias. Em seguida, deu-se seguimento segunda 
votação do projeto de lei nº 004/2020 do legislativo: Autoriza o Poder Legislativo 
Municipal Filiar-se e a contribuir mensalmente com a Associação das Câmaras 
Municipais do Sudoeste do Paraná-ACAMSOP, foi colocado em plenário e foi 
aprovado com oito votos favoráveis, a seguir foi feita a prestação de contas da Câmara 
de vereadores referente ao mês de maio de 2020. Todo o conteúdo da sessão, os demais 
comentários e o uso da palavra livre estarão disponíveis na íntegra em áudio e vídeo, 
para livre acesso a qualquer vereador ou cidadão que assim desejar. A ata da sessão 
depois de revisada foi lavrada por mim Carla Regina Rodrigues, ficará disponível na 
secretaria da câmara durante a semana para dirimir quaisquer dúvidas, e após será 
assinada pelo senhor presidente, pelos vereadores, por mim e todos os que assim 
desejarem, sendo assim encerrou-se a sessão às vinte horas e doze minutos. 
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DOMIN~LbERTO RECH 
Presidente da Câmara de Vereadores 
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